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JARNÍ KALEIDOSKOP
S  končící zimou se město Hostinné spolu 

s  technickými službami začalo připravovat 

na příchod teplejších dnů a s tím spojený jarní 

úklid. Březen byl věnován pravidelné údržbě 

stromů, v prvním dubnovém týdnu proběhne 

čištění ulic a chodníků a péče se dočkají tráv-

níky a záhony na území celého města. Na zvý-

šení čistoty našeho města se podílejí i  za-

městnanci TS placení úřadem práce v  rámci 

veřejně prospěšných prací.

Po  dobrých zkušenostech z  předchozího vo-

lebního období rada města znovu zřídila jako 

své iniciativní a poradní orgány komisi pre-

vence kriminality, komisi pro regeneraci 

města, komisi pro rozvoj, komisi pro životní 

prostředí, kulturní komisi, zdravotní a soci-

ální komisi a  školskou a  sportovní komisi 

a jmenovala jejich členy.

Městu Hostinné byla pro  letošní rok v  Pro-

gramu regenerace městských památkových 

rezervací a  zón přiznána finanční podpora 

ve výši 1.385.000 Kč, což je o milion více než 

v předchozích letech. Rada města na základě 

odborných posudků doporučila tuto částku 

věnovat na restaurování Mariánského sloupu 

na náměstí.

V  letošním roce se stavebních úprav dočká 

i  „Malá poliklinika“. Za  přispění dotací do-

jde k zateplení vnějších stěn, stropu suterénu 

a  podlahy půdy, výměně oken a  vstupních 

dveří. Vzhledem ke  statickému posudku je 

navržena demolice dodatečné přístavby na se-

verní straně objektu. Mimo dotační projekt 

budou provedeny udržovací práce v  interié-

rech, spočívající v úpravě sociálního zařízení, 

výmalbě společných prostor, výměně podla-

hových krytin, osvětlení a renovace zábradlí. 

Na  Dobré Mysli došlo k  výměně přístřešku 

autobusové zastávky. 

V  období od  pondělí 1. 4. 2019 do  neděle

5. 5. 2019 je plánována úplná uzavírka silnice 

II/325 od benzinové pumpy „Na Americe“ až 

ke  železničnímu přejezdu Vestřev z  důvodu 

výměny povrchu vozovky. V  tomto období 

bude nutné využívat oficiálních objízdných 

tras. Věříme, že zhotovitel, který pro Králo-

véhradecký kraj tuto rekonstrukci realizuje, 

dodrží termíny a  v  květnu se již projedeme 

po „novém“.

Přeji krásné jarní dny.

Dagmar Sahánková, starostka města

OTEVÍRACÍ DOBA
INFORMAČNÍHO 

CENTRA
O VELIKONOCÍCH

pátek 19. 4. 2019

9 – 12 hod.

sobota 20. 4. 2019

9 – 12 hod.

pondělí 22. 4. 2019

zavřeno

OZNÁMENÍ 
O NOVÉM UMÍSTĚNÍ 

BANKOMATU MONETY 
MONEY BANK

Po  oznámení společnosti

MONETA Money Bank 

o  ukončení provozu pobočky 

v  našem městě probíhala in-

tenzivní jednání mezi městem 

a  bankou o  setrvání pobočky 

v  našem městě. Město mělo 

eminentní zájem na  zachování 

pobočky včetně veškerých slu-

žeb poskytovaných klientům 

banky. Bohužel ze strany ban-

ky bylo oznámeno, že toto roz-

hodnutí je konečné a  pobočka 

v našem městě bude zrušena.

V  souvislosti s  ukončením ná-

jemní smlouvy na  pronájem 

nebytového  prostoru v  čp. 54, 

ve  kterém je nyní umístěn vý-

běrový bankomat, bylo jednáno 

o  vhodném prostoru pro umís-

tění bankomatu.  Bylo vybráno 

nové místo, a  to  v  prostoru vý-

lohy domu čp. 24, kde je nyní 

prodejna společnosti JASA-

MEDIA, kam  bude v  průběhu 

dubna umístěn nový bankomat 

i s umožněním vkladu hotovosti. 

Petr Bartoš, místostarosta města
y

Krásné prožití svátků jara
přeje město Hostinné
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POKRAČOVÁNÍ PRACÍ NA SÍDLIŠTI
Vážení občané,

město Hostinné v měsíci dubnu zahájí stavební práce v akci „Re-

generace a  revitalizace Sídliště v  Hostinném – III. etapa“. Prá-

ce budou spočívat v obnově vodovodu, kanalizace, vybudování 

nového veřejného osvětlení a  zpevněných ploch s odvodněním 

do vsakovací galerie s přepadem do kanalizace. Revitalizací Síd-

liště ve  třetí etapě bude upravena plocha před obchodem Ver-

ner s vybudováním nové rampy, což uvítají občané s pohybovým 

omezením. Generálním dodavatelem stavebních prací se stala 

na základě výběrového řízení společnost M – Silnice.

V případě dotazů se na mne neváhejte obrátit tel. 602 555 354. 

Informace k akci „Regenerace a revitalizace Sídliště v Hostinném 

– III. etapa“ jsou zveřejněny na webu města Hostinné v sekci „Ob-

čan a úřad“ – „Projekty města“ v záložce „Revitalizace Sídliště“.

Níže je plánek se zákresem rozsahu rekonstrukce Sídliště pláno-

vané v roce 2019.

Jiří Bederka

referent odboru investic a majetku

VYHLÁŠKA STÁLE PLATÍ
Vážení obyvatelé Hostinného, 

dovolujeme si Vám připomenout, že stále 

platí obecně závazná vyhláška č. 8/2016, 

o  regulaci hlučných činností. Vyhláška 

stanoví, že každý je povinen zdržet se 

veškerých prací spojených s užíváním za-

řízení a  přístrojů způsobujících hluk (tj. 

např. sekaček na  trávu, motorových pil, 

křovinořezů, cirkulárek), a  to o  nedělích 

po celý den a o státních svátcích a ostat-

ních svátcích v době od 6:00 do 14:00 hod. 

a  od  18:00 do  22:00 hod. Tato regulace 

byla přijata z  důvodu vytvoření přízni-

vých podmínek pro život ve městě, pokoj-

né bydlení a klidný odpočinek.

Věříme, že společně budeme ctít zásadu, 

že práva jednotlivce končí tam, kde za-

čínají práva toho druhého, včetně práva 

na  klidné, hlukem nerušené prožití dnů 

určených k odpočinku. 

Jan Horník

tajemník úřadu

KRADU
Chtěl bych se s vámi podělit o jeden, pro 

mě i pro mnohé další neuvěřitelný příběh. 

Moje přítelkyně procházela okolo našeho 

sídliště a pochvalovala si, takto v předjaří, 

jak nám roste do  krásy, kytičky začínají 

bujet a nově upravené plochy začínají mít 

hlavu a  patu. Tu si všimne skloněné ob-

čanky za kontejnery, jak se hrabe v mul-

čovací kůře. Jde blíž, ptá se té starší paní, 

která asi byla zvyklá z  předrevolučních 

dob, že je všechno všech, co tam prová-

dí. Její odpověď by překvapila každého. 

„KRADU!!!“ „Prosím?“ zeptala se zno-

vu. „KRADU, nevidíte?!“ „Tak toho ne-

chte, vysypte to zpět a skočte si ji koupit 

za 50 Kč do Penny.“ Paní stále pokračovala

v činnosti až do doby, kdy jí bylo pohrože-

no Policií ČR. Poté vysypala obsah kýble 

zpět a uražená odešla.

Prosím vás, lidi, máme toto zapotřebí? 

Máme krásný kus nového sídliště, nestá-

lo zrovna málo financí. Važme si prosím 

toho a  ochraňujme si svůj společný ma-

jetek, nepřihlížejme nečinně a  neschva-

lujme různé nešvary. Děkuji za  všechny 

a věřím, že budeme moci stále být do bu-

doucna na naše sídliště, ale i na naše měs-

tečko, pyšní. 

Dušan Kučera, člen ZM

Alena Vitoušková, občanka města

CELOPLOŠNÁ 
DERATIZACE 

MĚSTA
V  měsíci červnu a  čer-

venci 2019 bude provede-

na celoplošná deratizace 

na  majetku ve  vlastnic-

tví města Hostinné včetně následných kontrol. Snahou města je 

tuto deratizaci zajistit v největším možném rozsahu a s maximální 

účinností. Proto si dovolujeme vyzvat majitele soukromých objek-

tů a podnikatele o účast v této akci, ať již prostřednictvím společ-

nosti, která bude zajišťovat deratizaci pro město, nebo prostřed-

nictvím společnosti dle vlastního výběru. Město Hostinné uhradí 

náklady za deratizaci na svém majetku. 

Z důvodu většího výsky-

tu hlodavců na  území 

Sídliště, žádáme jednot-

livé předsedy společen-

ství vlastníků jednotek, 

aby zajistili deratizaci 

vnitřních prostor budov, 

které spravují.

Dále vyzýváme obča-

ny, aby dbali na  zvýše-

nou čistotu v  místech

s  kontejnery smíšeného 

odpadu.

Pro město Hostinné bude provádět deratizaci společnost

3D Ulrich Tomáš, Linková Helena, Na  Strži 921, Nová Paka,

tel. 607 151 252.

Renáta Syřišťová

vedoucí odboru investic a majetku

OBČANSKÁ PORADNA 
Termín Občanské poradny bude 11. 4. 2019 od  12.30 – 16.30 hod.

v zasedací místnosti MÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice

Ilustrační foto
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PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ ZE 8. SCHŮZE 
RADY MĚSTA HOSTINNÉ KONANÉ DNE 26. 2. 2019
RM schvaluje rozpočet na rok 2019 a střednědobý výhled roz-

počtu na léta 2020–2022 příspěvkové organizace Technické služ-

by města Hostinné, p. o., IČO 86652222.

RM schvaluje účetní odpisy v roce 2019 příspěvkové organizaci 

Technické služby města Hostinné, p. o., IČO 86652222, ve výši 

1.374.926 Kč a  souhlasí s  ponecháním účetních odpisů ve  výši 

1.374.926 Kč příspěvkové organizaci na pořízení investic.

RM schvaluje rozpočet na rok 2019 a střednědobý výhled roz-

počtu na léta 2020–2021 příspěvkové organizace Základní umě-

lecká škola, Hostinné, IČO 67440703.

RM schvaluje účetní odpisy v roce 2019 příspěvkové organiza-

ci Základní umělecká škola, Hostinné, IČO 67440703, ve  výši 

13.383 Kč a  souhlasí s  ponecháním účetních odpisů ve  výši 

13.383 Kč příspěvkové organizaci ve fondu investic.

RM schvaluje rozpočet na rok 2019 a střednědobý výhled roz-

počtu na léta 2020–2021 příspěvkové organizace Základní škola 

Karla Klíče Hostinné, IČO 43462448.

RM schvaluje rozpočet na rok 2019 a střednědobý výhled roz-

počtu na léta 2020–2021 příspěvkové organizace Mateřská škola 

Hostinné, IČO 75016672.

RM zřizuje Poradní sbor pro sbírkotvornou činnost městského 

muzea.

RM jmenuje předsedou Poradního sboru pro sbírkotvornou čin-

nost městského muzea PhDr. Vlastimila Málka, členy Poradního 

sboru pro sbírkotvornou činnost městského muzea Mgr.  Jiřího 
Loudu a Mgr. Karla Hazdru, tajemníkem Poradního sboru pro 
sbírkotvornou činnost městského muzea Tomáše Anděla.
RM schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2019 v  členění dle 
tříd ve  výši příjmů celkem 88.427.360 Kč a  výdajů celkem 
151.369.620 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z  roku 
2018 a přijatým úvěrem na projekty.
RM schvaluje uzavření splátkového kalendáře s 1 splátkou.
RM schvaluje uzavření dodatku č. 6 k nájemní smlouvě na byt 
na dobu určitou s platností od 1. 3. 2019 do 31. 3. 2019 a s tím, 
že k dalšímu prodloužení smlouvy bude moci dojít jen za před-
pokladu, že k  poslednímu dni nájemního vztahu nebudou mít 
nájemníci vůči městu dluhy.
RM schvaluje uzavření splátkového kalendáře s 8 splátkami.
RM schvaluje zveřejnit záměr města pronajmout garáž - neby-
tový prostor v  části objektu bez čp., jenž je součástí pozemku
p. č. st. 174 v k. ú. a obci Hostinné.
RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy,  jejímž předmětem je 
pronájem části pozemku p. č. 983 o výměře 155 m2 za účelem uží-
vání pozemku jako zahrady, s účinností od 1. 3. 2019 do 28. 2. 2029
za nájemné ve výši 465 Kč/rok.
RM schvaluje uzavření smlouvy o  nájmu prostoru sloužící-
ho podnikání s IČO: 88805000, jejímž předmětem je pronájem 
nebytového prostoru v části objektu čp. 902 ulice Nádražní, jenž 
je součástí pozemku p. č. st. 423 v k. ú. a obci Hostinné, na dobu 
neurčitou za nájemné ve výši 40.000 Kč/rok, a to za účelem uží-
vání jako skladu a dílny.

OHLÉDNUTÍ ZA KULTUROU V HOSTINNÉM
Milí příznivci kultury, 

dovolte mi, abych Vás předně pozdravila 

jménem svým a  jménem celého Národní-

ho domu. Jak jste se dočetli v  únorovém 

Zpravodaji, od ledna zastávám na zkrácený 

úvazek funkci kulturní koordinátorky měs-

ta Hostinné. Kancelář mám v  Národním 

domě, ale pokud mě budete chtít zastihnout, 

prosím, raději předem domluvit po  telefo-

nu nebo po e-mailu schůzku. A nyní bych 

se ráda bych ohlédla za akcemi, které jsme 

zorganizovali v minulých měsících. 

V lednu nás navštívil divadelní spolek Li-

pany s  programem „V  jeden den, radost 

všem“. Pro děti se hrála „Polívková po-

hádka“ a večer pro dospělé „Dlouhý, širo-

ký a  krátkozraký“. Obě představení měla 

hojnou účast a velký divácký úspěch. Rov-

něž jsme rádi, že jste využili nově otevře-

ného občerstvení na sále před a v průběhu 

představení. Nabídku zachováme i na dal-

ší naše akce, abyste odcházeli s komplex-

ním kulturním prožitkem.

V  únoru k  nám zavítalo Kino na  koleč-

kách s  promítáním pro MŠ a  ZŠ. Kino 

nabídlo velký sortiment filmů, pohádek 

a  navíc i  milovaný popcorn. Takže děti 

si přišly na  své. Jak filmy, tak občerstve-

ní, byly za  lidové ceny a věřím, že mlad-

ší, ale i ty starší děti, si odnesly příjemný 

zážitek. Touto cestou rovněž děkuji paní 

ředitelce Svobodové a panu řediteli Soge-

lovi za  spolupráci a  kantorům za  ochotu 

při návštěvě tohoto netradičního kina. 

Navíc jsme vyzkoušeli, jak moc stojí-

te o kino i Vy, dospělí, neboť jsme 28. 2. 

promítli film „Po čem muži touží“ a účast 

nás mile překvapila. Téměř 90 diváků se 

přišlo ve čtvrtek večer pobavit nad touto 

skvělou komedií, Ani tentokrát jsme Vás 

nenechali žíznivé či hladové. Víno, pivo, 

káva, džus, popcorn, to vše přispělo k pří-

jemnému večernímu zážitku. 

Na 23. březen jsme pozvali loutkové diva-

dlo pro děti od tří let až po mladší školní 

děti, v podání Loutkového divadla Mami-

ny Jaroměř a  na  večerní představení do-

razí Vlastenecký divadelní spolek Vlastík 

Vrchlabí s  očekávaným „Pan kaplan má 

třídu rád“. Dojmy z  těchto představení 

Vám popíši v příštím čísle.

Zároveň Vás chci informovat o  dalších 

činnostech a využití Národního domu.

Národní dům ve  velké míře využívá 

ZUŠ a DDM pro koncerty a dětské akce. 

V březnu to byly dva jarní koncerty a dět-

ský karneval. Proběhlo zde i několik plesů 

a bálů a také soukromé oslavy narozenin. 

Sál a další prostory lze pro veřejnost pro-

najmout dle platného ceníku. 

Poskytujeme již delší čas zázemí několika 

spolkům – např. Klubu důchodců, šachys-

tům, šipkařům a dalším. Ale také skupin-

kám nadšenců pro cvičení a nově jsme též 

vybudovali zázemí pro setkávání mami-

nek s malými dětmi. 

Ohledně akcí v Národním domě i mimo něj 

Vás budu pravidelně informovat pomocí 

plakátů, rozhlasu, Zpravodaje a na FB „Co 

se děje v Hostinném”. Sledujte prosím web 

města nebo právě FB, můžeme Vám jejich 

prostřednictvím dát včas vědět o  případ-

ných změnách nebo nových akcích. 

Touto cestou ještě oslovím spolky ve měs-

tě a  rovněž školy, aby neváhaly a  přihlá-

sily se ke  sdílenému kalendáři přes Goo-

gle „Akce v Hostinném”. Můžete sledovat 

nahlášené   akce, divadla, významné udá-

losti a koncerty. Naším cílem je lépe zko-

ordinovat pořádané a plánované kulturní, 

sportovní, společenské a školské programy 

tak, aby se vzájemně nekryly a Vy – jako 

účastníci – jste mohli být přítomni na kaž-

dé z nich. Pokud budete mít za svůj spolek 

zájem a  najdeme termínový soulad, ráda 

Vám Vaši akci zanesu do kalendáře a dále 

odprezentuji na výše uvedeném FB “Co se 

děje v  Hostinném”. Věřím, že tím se lépe 

Vaši členové a příznivci dozví, co chystá-

te zajímavého, a  také ostatní volnočasové 

aktivity si navzájem nebudou konkurovat.

Moc Vám děkuji za přízeň a budu se těšit 

na našich akcích na viděnou.

Markéta Vodičková

kulturní koordinátorka 

Tel.: 720 078 058

e-mail: kultura@muhostinne.cz
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RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce nebytových prostor 

- půdní místnosti o výměře 35 m2 v budově čp. 166, ul. Horská, 

Hostinné, jež je součástí pozemku p. č. st. 157 v k. ú. a obci Hos-

tinné, se Sdružením pro lepší Hostinné, se sídlem Náměstí 62, 

543 71 Hostinné, IČO 266125885, a to na dobu neurčitou za úče-

lem zřízení zázemí spolku.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 4 k nájemní smlouvě, kterým 

se zužuje předmět nájmu na 133 m2 za cenu 272 Kč/rok.

RM schvaluje uzavření úplatné smlouvy o uzavření budoucí smlou-

vy o zřízení věcného břemene - služebnosti na pozemcích  p. č. 167, 

p. č. 203/1, p. č. 228/1, p. č. 247/2, p. č. 247/4, p. č. st. 506 a p. č. st. 539,

vše v  k. ú. a  obci Hostinné, se spol. GridServices, s. r. o.,

IČO: 27935311, spočívající v právu provést stavbu plynárenského 

zařízení v rámci stavby „Reko MS Hostinné - B. Němcové 2“.

RM schvaluje uzavření 2 dohod o  ukončení nájemních smluv 

na pronájem části pozemku p. č. 614/1 o výměrách 113 m2 a 161,8 m2

v k. ú. a obci Hostinné, a to ke dni převodu vlastnického práva.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 2 k pachtovní smlouvě, kte-

rým se zužuje předmět pachtu na 828 m2 za cenu 224 Kč/rok.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 7 k nájemní smlouvě č, kte-

rým se zužuje předmět nájmu na 837 m2 za cenu 185 Kč/rok.

RM schvaluje ukončení nájemní smlouvy, a  to jednostrannou 

výpovědí ke dni 28. 2. 2019. 

RM schvaluje za dodavatele veřejné zakázky podlimitního roz-

sahu „Regenerace a revitalizace Sídliště v Hostinném – III. eta-

pa“ společnost M-SILNICE, a. s., Husova 1697, 530 03 Pardubice, 

IČO: 42196868.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo na  realizaci stavebních 

prací „Regenerace a revitalizace Sídliště v Hostinném – III. etea-

pa“ se společností M-SILNICE, IČO: 42196868, za  nabídnutou 

cenu 16.881.216,10 Kč bez DPH.

RM jmenuje členkou hodnotící komise pro otevírání obálek sta-

vební akce „Most ev. č. 325-21 – rekonstrukce mostu“ za město 

Hostinné Ing. et Ing. Renátu Syřišťovou.

RM jmenuje náhradnicí hodnotící komise pro otevírání obálek 

stavební akce „Most ev. č. 325-21 – rekonstrukce mostu“ za měs-

to Hostinné Ing. Dagmar Sahánkovou.

RM schvaluje uzavření smlouvy o spolupráci s Královéhradeckým 

krajem, který v uzavření zakázky zastupuje společnost ÚDRŽBA 

SILNIC Královéhradeckého kraje, a. s.,  IČO: 27502988.

RM schvaluje uzavření dohody o postoupení práv a povinností 

vyplývajících z územního rozhodnutí, ze souhlasu a stavebního 

povolení s Královéhradeckým krajem, zastoupeným ÚDRŽBOU 

SILNIC Královéhradeckého kraje, a. s., IČO 27502988.

RM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostin-

né na rok 2019 ve výši 8.500 Kč a uzavření smlouvy o poskytnutí 

dotace se sdružením Svaz postižených civilizačními chorobami, 

z. s., základní organizace Hostinné, Šestidomí 757, Hostinné, 

IČO 75024748, na činnost organizace v roce 2019.

RM projednala stížnost na provozování občerstvení U Splavu.

RM schvaluje zveřejnění záměru města pronajmout soubor nemo-

vitých věcí, a to pozemek p. č. st. 229/2 (zastavěná plocha a nádvo-

ří) o výměře 339 m2, jehož součástí je na něm stojící budova bez 

čísla popisného nebo evidenčního – průmyslový objekt (dříve vy-

užívaný jako kotelna), a přilehlé pozemky p. č. 9/6 (ostatní plocha) 

o výměře 832 m2 a p. č. 14 (ostatní plocha) o výměře 632 m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s platností od 1. 3. 2019 

do 28. 2. 2021 za nájemné ve výši 76,54 Kč/m2.

RM ukládá jednateli Městské správy Hostinné, s. r. o., IČO 

25959751, v termínu do 31. 3. 2019 zajistit úkoly spojené s pro-

vozem společnosti, zejména ČOV, dle přílohy a zřídit středisko 

pro zajištění provozu rekreačního volnočasového areálu Hostin-

né a v součinnosti se zakladatelem vypsat výběrové řízení na po-

zici vedoucího tohoto střediska.

RM jmenuje s účinností od 1. 3. 2019 za členy komise prevence 

kriminality Petra Bartoše, Jarmilu Bryknarovou, Antonína Dy-

máka, Michaelu Halenarovou, Tomáše Klímu, Kateřinu Šitino-

vou a Kateřinu Víznerovou.

RM jmenuje s účinností od 1. 3. 2019 za členy komise pro rege-

neraci města Tomáše Anděla a Hanu Kazihnitkovou.

RM jmenuje s účinností od 1. 3. 2019 za členy komise pro roz-

voj a životní prostředí Karla Bartoše, Kateřinu Cilerovou, Tomáše 

Drahotského, Lucii Hamplovou, Pavla Krčmáře ml., Pavla Krčmá-

ře st., Dušana Kučeru, Bělu Lhotovou, Radomíru Nosskovou, Jana 

Papouška, Aleše Pírka, Dagmar Sahánkovou a Jitku Tláskalovou.

RM jmenuje s účinností od 1. 3. 2019 za členy kulturní komise 

Adélu Čvančarovou, Matěje Hanče, Lucii Nedvídkovou, Jarosla-

va Olšu, Vladislava Poláka, Milana Polomčáka a Sylvu Šmídovou.

RM jmenuje s účinností od 1. 3. 2019 za členy zdravotní a soci-

ální komise Petra Bartoše, Dagmar Sahánkovou, Elišku Sedláko-

vou a Tomáše Ulmana.

RM jmenuje s účinností od 1. 3. 2019 za členy školské a  spor-

tovní komise Petra Bartoše, Šárku Gazárkovou, Petra Chmelíka, 

Petra Kesnera, Dušana Kučeru, Aleše Pírka, Pavla Licka, Lenku 

Trejtnarovou a Karolínu Wondráčkovou.

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT  ZREKONSTRUOVANÝ MĚSTSKÝ BYT

v domě čp. 143 v ul. Horská v Hostinném (nad poštou)

2+kk o velikosti 74,23 m2

prohlídka bytu proběhne:

10. 4. 2019 od 15:00 do 16:00 hod.

termín pro podání nabídek:

do 17. 4. 2019 do 11:00 hod.

Bližší informace naleznete

na internetových stránkách města

Hostinné www.hostinne.info,

na úřední desce nebo na MÚ Hostinné

 u Kateřiny Cilerové, kancelář č. 37,

tel. 499 404 723,

majetek.nebyty@muhostinne.cz.

ASISTENČNÍ A TÍSŇOVÁ PÉČE

Máte obavy o zdraví Vašeho blízkého, který žije sám? Obáváte 

se chvíle, kdy u něj nastane nenadálá krizová situace a jeho život 

bude záviset na rychlém přivolání pomoci?

(+420) 800 555 655

www.andelnadrate.cz

Bližší informace podají sociální pracovnice MÚ Hostinné.
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ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

6. a 7. 4. 2019 MUDr. Miroslav Roháč Labská 383, Hostinné 499 524 357

13. a 14. 4. 2019 CHRUP s. r. o. Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050

19. 4. 2019 MUDr. Petra Jansová Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

20. a 21. 4. 2019 K2 Dent s. r. o. zubní ordinace, čp. 330, Rudník 735 752 827

22. 4. 2019 CHRUP s. r. o. Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050

27. a 28. 4. 2019 MUDr. Miroslava Petráková poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

ZPRÁVY Z  MĚSTA /  ZDRAVOTN ICT V Í  /  ODPADY

KOLOBĚH ŽIVIN
Změna klimatu se stává skutečností, a  to 

úzce souvisí se stavem půdy. Na  českou 

půdu se při pěstování potravin k  hno-

jení používají umělá hnojiva. Většinou 

jsou to hnojiva, jejichž názvy končí kon-

covou -icidy. Půda je tak bez živin a  ne-

vsakuje tolik potřebnou vodu. Zázrakem 

pro půdu jsou kuchyňské zbytky, které se 

v kompostéru přemění na kompost. Rost-

linné kuchyňské zbytky, listí a tráva nikdy 

nepatří do popelnice.

Stále nabízíme zdarma kompostéry, kam 

můžete odkládat jak kuchyňské zbytky, 

tak bioodpad ze zahrady. Stačí občas při-

dat zeminu, a během jednoho roku vznik-

ne živé hnojivo, které má skvělé vlastnos-

ti, a pokud ho použijete na záhony nebo 

trávníky, zadrží vodu v  půdě a  podpoří 

růst rostlin a trávy.

Kompostér zdarma získáte vyplněním 

přiloženého dotazníku, který je nutné do-

ručit na městský úřad.

Alena Vaňková, odbor investic a majetku

OZNÁMENÍ

Město Hostinné disponuje volným 

nebytovým prostorem,

který je vhodný k pronájmu.

Jedná se o nebytový prostor

o výměře 170 m2.

Nachází v přízemí domu čp. 1,

ul. Karla Klíče, Hostinné,

jenž je součástí pozemku

p. č. st. 130/1 v k. ú.

a obci Hostinné a který byl dříve

využíván jako bazar.

 Případné dotazy zodpoví

a bližší informace podá

Kateřina Cilerová, Odbor investic 

a majetku MÚ Hostinné:

tel. 602 538 279, 499 404 723,

majetek.nebyty@muhostinne.cz. 

OZNÁMENÍ

Město Hostinné disponuje volným nebytovým prostorem, 

který je vhodný k pronájmu.

Jedná se o nebytový prostor o výměře 103,8 m2.

Nachází se v přízemí domu čp. 56, ul. Náměstí, Hostinné, jenž je součástí pozemku 

p. č. st. 83 v k. ú. a obci Hostinné a který byl dříve využíván jako pekařství.

 Případné dotazy zodpoví a bližší informace podá

Kateřina Cilerová, Odbor investic a majetku MÚ Hostinné:

tel. 602 538 279, 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

NA PRONÁJEM SKLEPU RADNICEPŘI PORCIUNKULI 2019 

– STÁČÍRNA SUDOVÉHO VÍNA

Předmětem výběrového řízení je uzavřít smlouvu o nájmu 

nebytových prostor – sklep v přízemí budovy městského 

úřadu o celkové výměře 87,48 m2

v době konání Porciunkule 2019

od pátku 2. 8. 2019 do neděle 4. 8. 2019.

Termín pro podání nabídek: do 23. 4. 2019 do 11:00 hod. 

Bližší informace vč. podmínek výběrového řízení naleznete

na internetových stránkách města Hostinné www.hostinne.info,

na úřední desce nebo na MÚ Hostinné u Ing. Pavly Honců,

kancelář č. 37, tel. 499 404 742, majetek.smlouvy@muhostinne.cz.

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

NA PRONÁJEM NEBO VÝPŮJČKU PARKU V DOBĚ 

KONÁNÍ PORCIUNKULE 2019

Předmětem výběrového řízení je uzavření smlouvy

na pronájem/výpůjčku části městského parku

pro poskytování občerstvení

v době konání Porciunkule 2019 

od pátku 2. 8. 2019 do neděle 4. 8. 2019.

Termín pro podání nabídek: do 23. 4. 2019 do 11:00 hod.

Bližší informace vč. podmínek výběrového řízení naleznete

na internetových stránkách města Hostinné www.hostinne.info, 

na úřední desce nebo na MÚ Hostinné u Ing. Pavly Honců,

kancelář č. 37, tel. 499 404 742, majetek.smlouvy@muhostinne.cz.
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BIOODPAD PATŘÍ DO KOMPOSTÉRU
Město Hostinné nabízí občanům bezplatné zapůjčení uzavřených 

nebo otevřených kompostérů na bioodpad různých velikostí.

PODMÍNKY:

• Zapůjčení uzavřeného kompostéru o objemu 700 l nebo ote-

vřeného kompostéru o objemu 900 l.

• Zapůjčení kompostéru na základě smlouvy o výpůjčce.

• Umístění kompostéru na svém pozemku nebo na jiném se sou-

hlasem majitele v katastrálním území Hostinné.

Žádost o výpůjčku kompostéru z projektu

Rozšíření sběru a zpracování bioodpadu v Hostinném

Vyplněním a doručením tohoto formuláře

na Městský úřad Hostinné, Náměstí 69, Hostinné,

stvrzuji svůj zájem o zapůjčení kompostéru.

Podklad pro smlouvu o výpůjčce:

Jméno a příjmení: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Datum narození: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ulice a číslo popisné: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

PSČ, město: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Umístění kompostéru,

parcelní číslo v kat. území Hostinné: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Požadovaný objem kompostéru: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .…

(doplnit dle přílohy – druhy kompostérů)

Kontakty

Telefon: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

E-mail: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Pozn.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Hostinné dne: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Podpis – účastník projektu: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Jakmile bude váš kompostér včetně smlouvy připraven k vyzved-

nutí, budeme Vás informovat na Vámi uvedeném telefonním čísle.

700 l

Druhy kompostérů pro domácí použití

900 l

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme za dlouhodobou péči MUDr. Erlebachovi, kterou 

věnoval paní Emmě Šubrové. Zároveň děkujeme všem, kteří 

se přišli rozloučit s naší maminkou.  

Rodina Klazarova

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných 

zástupců.

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
Marek Nossek

VZPOMÍNKY
Dne 18. 4. 2019 uplyne 15 let, co nás

navždy opustil náš syn, bratr, strýc

a kamarád pan Miloš Helta.

Jménem pozůstalých

zarmoucená rodina

Dne 25. dubna uplyne první smutný 

rok, kdy nás navždy opustila manželka 

a maminka paní Eva Suchá.

Děkujeme všem, kteří vzpomenou

s námi.

Manžel a děti s rodinami

Dne 13. dubna 2019 uplyne 5 let od 

úmrtí paní Miluše Jedličkové. 

S láskou vzpomíná rodina Kholova

Inzerce
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24. PLES STŘEDNÍ ŠKOLY A ZÁKLADNÍ ŠKOLY SLUNEČNÍ
V tomto roce dne 15. 2. proběhl 24. ročník 

plesu SŠ a ZŠ Sluneční. Letošní atmosféra 

byla ve valentýnském stylu. Majestátní srd-

cová výzdoba, prezentující všechny obory 

vzdělávání naší školy, nasvícená růžovým 

světlem, naladila zúčastněné. O  předtan-

čení se postarala zdejší základní umělecká 

škola s žáky tanečního oboru pod vedením 

Sylvy Bednářové. Růžové příšeří po desáté 

hodině zcela naplnilo parket Národního 

domu a i kapela Efekt přizpůsobila reper-

toár náladě. Po  půlnočním losování bo-

haté tomboly se ještě pokračovalo. O ob-

sluhu u  stolů se postarali naši žáci a  tuto 

úlohu splnili na výbornou. Do půlnoci se 

podařilo roznést spoustu nápojů, řízků, 

chuťovek i zákusků, na jejichž přípravě se 

též podíleli naši žáci. Když zavzpomíná-

me na  minulost, v  roce 1995 pan Trejbal 

a  hrstka nadšenců zorganizovali první 

ples. Tenkrát se škola jmenovala odborné 

učiliště. Pokud se podíváme do  budouc-

nosti, dne 21. 2. 2020 se chystá 25. ples. 

A  to je výzva pro nás organizátory a  pro 

vás jako hosty i  podporovatele této akce. 

Proto vás všechny srdečně zveme, přijďte 

oslavit čtvrt století této tradice. 

Karel Musil 
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PŘEDŠKOLÁCI NA STANICI HORSKÉ SLUŽBY
V rámci projektu o bezpečnosti a ochraně 

zdraví dětí z MŠ navštívili v měsíci úno-

ru předškoláci z  Mateřské školy Tyršovy 

sady a  A. Dvořáka stanici horské služby 

ve Ski Resortu Černý Důl, kde se jim vel-

mi ochotně věnoval pan Štěpán Jiras. Vy-

světlil dětem hlavní úkoly jejich povolání 

a seznámil je s nejdůležitějším vybavením. 

Děti pozorně poslouchaly a  kladly nej-

různější otázky. Velkým zážitkem nejen 

pro děti byla ukázka použití defibrilátoru 

na člověku. V závěru si mohly vyzkoušet, 

jak se cítí člověk, který je po úrazu převá-

žen na  lehátku za  čtyřkolkou. Děti z  MŠ 

Tyršovy sady měly navíc ještě štěstí (v ne-

štěstí), kdy po  teoretickém výkladu byli 

pracovníci horské služby odvoláni k úra-

zu na  svahu – měly tedy šanci vidět celý 

průběh záchranné akce naživo, od výjez-

du čtyřkolky s  lehátkem po příjezd sani-

ty a odvoz zraněného člověka. Děkujeme 

za ochotu všech pracovníků horské služby 

v Černém Dole a těšíme se již na další rok.

Michaela Nová, Milana Sahánková

učitelky MŠ Hostinné

 

Mateřská škola Hostinné,

Tyršovy sady 676, 543 71 Hostinné

telefon: 499 441 280, 773 380 111

MATEŘSKÁ ŠKOLA HOSTINNÉ VYHLAŠUJE 

ZÁPIS NA ŠKOLNÍ ROK  2019/2020 

Po projednání se zřizovatelem mateřské školy s městem bude pro-

bíhat v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základ-

ním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění poz-

dějších předpisů, v následujících termínech:

ve dnech 2. 5. a 3. 5. 2019 od 9:00 do 15:30 hodin

v budově MŠ Tyršovy sady (v parku).

Do mateřské školy, jejíž činnost vykonává Mateřská škola Hostin-

né,  budou přednostně přijímány:

1.  Děti, které do 31. 8. 2019 dosáhnou nejméně třetího roku věku, 

pro které je mateřská škola spádová, tj. z  Hostinného, Čermné 

a Klášterské Lhoty (podle věku od nejstarších po nejmladší).

  =  Děti, které mají trvalý pobyt v  příslušném školském obvodu, 

v případě cizinců místo pobytu.

  =  Děti, které jsou uvedeny na  seznamu poskytnutém obecním 

úřadem + děti, které na seznamu nejsou a doloží místo trvalého 

pobytu v příslušném školském obvodu.

2.  Děti, které před začátkem školního roku 2019/2020 dosáhnou 

pátého roku věku, pro které není mateřská škola spádová (podle 

věku od nejstarších po nejmladší). 

3.  Děti s trvalým pobytem mimo obce Hostinné, Klášterská Lhota 

a Čermná (podle věku od nejstarších po nejmladší).

4.  Do  výše nejvyššího povoleného počtu dětí uvedeného ve  škol-

ském rejstříku. 

Předpokládaný počet volných míst pro školní rok 2019/2020

je 42 míst.

V případě přijetí dítěte s přiznaným podpůrným opatřením třetího 

až pátého stupně se počet přijatých dětí bude snižovat.

Podmínky pro přijetí dítěte:

1.  Pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání je třeba doložit 

vyplněnou žádost potvrzenou od lékaře, že se dítě podrobilo 

stanoveným pravidelným očkováním, má doklad, že je proti 

nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou 

kontraindikaci. 
 

  Tato podmínka se nevztahuje na děti, pro které je vzdělávání 

povinné.

2.  O  přijetí dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami roz-

hodne ředitelka mateřské školy na základě písemného vyjád-

ření školského poradenského zařízení, popřípadě také regist-

rujícího lékaře. Je vhodné si doporučení zajistit před zápisem 

dítěte do MŠ.

3.  Školský obvod spádové mateřské školy je stanoven obecně zá-

vaznou vyhláškou města Hostinné č. 1/2017. 

U zápisu je nutné předložit:

 1. Občanský průkaz zákonného zástupce, 

 2. rodný list dítěte,

 3. vyplněnou žádost o přijetí do MŠ.

Další informace o činnosti školy, včetně žádosti o přijetí dítěte 

k  předškolnímu vzdělávání, jsou dostupné na  webových strán-

kách školy www.mskolka.estranky.cz.

O  přijetí dítěte k  předškolnímu vzdělávání rozhodne ředitelka 

MŠ ve správním řízení do 30 dnů nebo ve složitějších případech 

do 60 dnů.

Rozhodnutí o přijetí dítěte bude oznámeno zveřejněním sezna-

mu přijatých dětí s registračními čísly na přístupném místě v bu-

dově MŠ Tyršovy sady Hostinné a na webových stránkách školy 

v záložce Zápis do MŠ.

TĚŠÍME SE NA VÁS.

Vladimíra Svobodová

ředitelka MŠ Hostinné
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JARNÍ KOLO SBĚROVÉ SOUTĚŽE OD 8. DO 15. DUBNA 2019
HLAVNÍ CENA JE LET BALONEM

Základní škola Karla Klíče Hostinné 

ve  spolupráci se žákovským parlamen-

tem při ZŠ vyhlašuje od 8. do 15. 4. 2019 

jarní kolo soutěže ve  sběru starého pa-

píru a  kartonu o  ceny ředitele školy. 

Kontejner na  starý papír bude přista-

ven od  pondělí 8. 4. od  8.00 u  budovy 

Červené (nyní Žluté) školy (školní dru-

žina a  DDM) a  odvezen v  pondělí 15. 4.

v 16.00 hodin. Po naplnění bude vždy vy-

měněn za prázdný. V případě, že přijedete 

a  kontejner bude plný, složte papír u  zdi 

budovy a  my ho do  dalšího kontejneru 

narovnáme za vás! Větší množství papíru 

lze vozit autem po celý den včetně víken-

du přímo do  kontejneru, menší potom 

nosit do šaten na budovy pro 1. a 2. stu-

peň ZŠ. Lísteček se zváženým množstvím 

papíru, opatřený podpisem rodičů, pře-

dají žáci svému třídnímu učiteli. Soutě-

žíme v  kategorii jednotlivců i  tříd. Třídy 

soutěží i  se svým třídním učitelem a asi-

stentkou. Ceny obdrží tři nejlepší kolek-

tivy na 1. a 2. stupni ZŠ a prvních dvacet 

jednotlivců. Kromě sedmnácti pěkných 

věcných cen (např. sportovní vybavení, 

volné vstupenky apod.) je hlavní cenou 

v kategorii jednotlivců dárkový poukaz 

na hodinový vyhlídkový let horkovzduš-

ným balonempro dvě osoby (žák a  ro-

dič) v  ceně cca 5000 Kč a  dvě žákovské 

letenky na vyhlídkový let letadlem z le-

tiště ve Vrchlabí. První tři ceny se losují 

ze všech sběračů, kteří přinesli alespoň 

100 kg papíru a kartonu.

„Začni sbírat papír už teď, ať balon nebo 

letadlo neodletí bez tebe!“

ZVÝŠENÍ KAPACITY ZUŠ
UŽ NENÍ JEN ZBOŽNÝM PŘÁNÍM…

Po roce a půl jednání s MŠMT se podařilo naší základní umělec-

ké škole navýšit kapacitu žáků. Od 1. 9. 2019 tak můžeme při-

vítat o 45 dětí více než v uplynulých letech. Máte-li tedy doma 

hudbymilovné dítě, malou tanečnici či tanečníka, šikovného ma-

líře či staršího žáka, který by se potřeboval připravit na talentové 

přijímací zkoušky na  uměleckou školu, uměleckoprůmyslovou 

školu nebo pedagogickou školu, neváhejte a přiveďte je k přijí-

macím zkouškám, které letos plánujeme na úterý 21. 5. a středu 

22. 5. S konkrétní nabídkou výuky hudebních nástrojů pro školní 

rok 2019/2020 vás seznámíme v příštím čísle Zpravodaje. 

Martia Zemková, ředitelka ZUŠ

ŠPINDLERŮV MLÝN 2019 
Dne 8. 3. 2019 mohly třídy 5., 6., 7.

a 1. S, 2. S, 3. S vyrazit na závod Světového 

poháru v  lyžování ve Špindlerově Mlýně. 

Sraz byl v 7.45 před školou, kde čekal au-

tobus společně s učitelským sborem, který 

jel s námi (jmenovitě paní učitelka Aerts, 

paní učitelka Šitinová, pan učitel Beránek, 

pan učitel Tomek a pan 

učitel Koblasa). 

Za necelou hodinu cesty 

jsme byli na místě, kde už 

bylo mnoho jiných auto-

busů a taktéž i lidí, proto 

jsme se odebrali k hlavní-

mu areálu, kde jsme prvně 

museli projít kontrolou. 

Pak to už bylo na každém 

z  nás. Někdo mohl zůstat 

pod kopcem a závody sle-

dovat třeba s čajem v ruce 

nebo jít kopcem nahoru 

skoro až k závodní trati.

Myslím, že si každý z nás tento zážitek užil 

a je rád, že jsme se mohli této sportovní 

akce zúčastnit.

Moc za tento zážitek děkujeme našemu 

panu řediteli Mgr. Vláškovi.

Karolína Švábová, 1. S

ŠKOLNÍ KOLO SOUTĚŽÍ 
VE ZPĚVU A RECITACI

V pěvecké soutěži se v nulté kategorii umís-

tili na  prvních třech místech L. Klugová,

V. Huspek a  T. Jindra. V  první kategorii

E. Dianová, F. Bajer a E. Pyciaková. V dru-

hé kategorii N. Václavíková, L. Polom-

čáková a  J. Soukup. V  recitaci v  druhé 

kategorii K. Svrčková, K. Nedvídková

a  H. Rambousková. Ve  třetí kategorii po-

tom B. Kvíčalová a Z. Halamová. Žáci ob-

drželi diplomy a  drobné ceny. Postupují-

cím do okresních kol přejeme hodně štěstí!

Spolužáci a učitelé ZŠ Karla Klíče Hostinné
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NAŠI STARŠÍ ŽÁCI VYBOJOVALI 3. MÍSTO
Dne 8. 3. ZŠ Karla Klíče společně s AŠSK Trutnov pořádala okresní 

kolo v halové kopané. Turnaje se účastnilo 8 týmů z našeho okresu. 

Po velkém boji se podařilo našim chlapcům vybojovat bronz, když 

v  souboji o  třetí a  čtvrté místo porazili ZŠ a  MŠ Rudník. Ve  fi-

nále si poměřily síly školy z Trutnova, a to ZŠ Komenského a ZŠ

V Domcích, která nakonec turnaj vyhrála.

Našim klukům gratulujeme a děkujeme za sportovní reprezentaci 

školy. 

J. Vlček

ZÁPIS DO 1. TŘÍD ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
KARLA KLÍČE HOSTINNÉ

 

pro školní rok 2019/2020 se bude konat v budově A pro 1. stupeň

Základní školy Karla Klíče Hostinné, adresa: Horská 130,

543 71 Hostinné

v pátek 12. dubna 2019 od 14 do 18 hodin

a v sobotu 13. dubna 2019 od   9 do 11 hodin

K zápisu s sebou přineste a přiveďte:

 - rodný list dítěte

 - vyplněnou dokumentaci (žádost o přijetí, zápis. list a dotazník, 

jsou na www.zskkho.cz)

 - občanský průkaz zákonného zástupce

 - soudní rozhodnutí (u  dětí z  neúplné rodiny nebo svěřených 

do péče jiné osobě)

 - svoje sourozence, rodiče a prarodiče    

Povinně zveřejňované informace:

 - škola otevírá v  příštím školním roce max. dvě první třídy

s kapacitou 60 žáků

 - k zápisu přicházejí děti narozené od 1. 9. 2012 do 31. 8. 2013 

a ty, co měly loni odklad

 - společný školský obvod je Hostinné, Čermná, Horní Olešnice, 

Klášterská Lhota a Prosečné

 - každé dítě obdrží u zápisu svoje registrační číslo

 - k žádosti o odklad školní docházky je nutno doložit doporu-

čení poradenského zařízení a   praktického lékaře (děti s letoš-

ním odkladem k zápisu nemusí osobně přijít)

 - zákonem stanovené období pro zápisy do 1. tříd je od 1. 4. 2019

do 30. 4. 2019

 - přednostně přijaty budou děti ze společného školského obvodu 

ZŠ Hostinné

    

Novinky pro budoucí prvňáčky:

 - barevně vymalovaná budova 1. stupně ZŠ

 - nový informační elektronický systém EDUinfo s  velkou

obrazovkou

 - zrekonstruovaná budova školní družiny s rozšířenou kapacitou 

na 120 žáků

 - zrenovovaná velká zahrada s novými hracími prvky u budovy 

ŠD a DDM

 - sál pohybové výchovy na pohybové aktivity v ŠD a DDM

 - projekt ve spolupráci s AŠSK, MŠMT a ČOV „Sportuj ve škole“

 - moderní učebny s  interaktivní tabulí, internetem, počítači 

a tablety                                

Přejeme Vám i Vašim dětem, abyste byli v naší škole spokojeni. 

Těšíme se na Vás!

Mgr. Jaroslav Sogel, ředitel ZŠ

KARNEVAL PRO DĚTI ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY A ŠKOLNÍHO KLUBU
Vedoucí ŠD a  DDM zorganizovali dne

20. 2. 2019 karneval pro děti ze školní dru-

žiny a školního klubu. Ve 13.00 hodin se 

všichni sešli v prostorách sálu Národního 

domu, kde na děti čekalo veselé odpoled-

ne plné her, tance a zábavy. Po dvou ho-

dinách karnevalového řádění děti dostaly 

drobnou sladkou odměnu a s úsměvem se 

vrátily do budovy ŠD a DDM. Dětem i ve-

doucím se karneval velmi líbil.

P. Šulcová, vedoucí DDM
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DDM NA MASOPUSTU
V sobotu 23. 2. 2019 se DDM zapojil do 

tradičního odpoledního masopustního 

veselí na náměstí.

Dům dětí a mládeže připravil pro děti 

tvořivé dílničky, ve kterých si krátily čeká-

ní na masopustní průvod městem. Vyro-

bily si barevné papírové masky, které pak 

využily v průvodu.

P. Šulcová, vedoucí DDM

KARNEVAL PRO DĚTI
V sobotu 2. 3. 2019 se v Národním domě 

konal „Karneval pro děti“. Tuto akci or-

ganizoval DDM společně se ZUŠ. Sa-

motnému karnevalu předcházely nároč-

né přípravy. Na  vedoucí a  zaměstnance 

Národního domu a DDM čekala přípra-

va stolů a židlí, aby sál kapacitně vyhověl 

počtu návštěvníků. K přípravě karnevalu 

také neodmyslitelně patří výzdoba sálu. 

Z  budovy DDM se musely přestěhovat 

všechny věci a  dekorace, které byly po-

třebné do karnevalového programu. Dů-

ležité bylo zajištění občerstvení na  dět-

ské akci. O zábavný program se postarali 

vedoucí a  zaměstnanci ZUŠ a  DDM, 

hudby a mluveného slova se ujal DJ Slá-

vek Šmíd. Nechyběla ani bohatá tombo-

la. Dle reakcí dětí i dospělých se karneval 

velice líbil a už se všichni těšíme na další 

karnevalové řádění.

Všem, kteří se na akci podíleli, patří vel-

ké díky. Bez vás by karneval nebyl kar-

neval ☺☺☺.

P. Šulcová, vedoucí DDM

DUBEN V KNIHOVNĚ
Od 2. 4. do 14. 5. (2., 9., 16. a 24. 4. a 14. 5.)

vždy od  17.00 hod. proběhne kurz nor-

dic walking pro začátečníky pod vede-

ním Nikol Zábrodské. Sraz před fran-

tiškánským klášterem, návrat tamtéž.

Cena: 800 Kč. Info: info@nikolfy.com.

Proč chůze a sport NORDIC WALKING?

NW je chůze s  holemi přizpůsobený-

mi pro tuto disciplínu, umožňujících 

na  rozdíl do  holí určených pro treking 

„odhození“. NW je způsob a  styl, který 

přináší mnoho výhod. Lze pomocí něho 

efektivně hubnout, snižovat cholesterol, 

zlepšit držení (tím eliminuje úrazy a vý-

hřezy plotének) a posílit svaly celého těla, 

umožňuje i lepší dýchání. 

Chůze je nejpřirozenější pohyb. Chodit 

umí skoro každý, tím upravíme svalovou 

nerovnováhu, pomůžeme si od  bolestí 

a  jiných obtíží. Benefitem je i  uvolnění 

mysli, ke  kterému při pohybu automa-

ticky dochází. Vždyť tělo a  duše jsou je 

spojené nádoby a duše bez těla a naopak 

by nebyly ty pravé.

Naučit se NORDIC WALKING je snad-

né, stačí vědět , jak na  to. Nejlépe vše 

pochopíte , když si NW vyzkoušíte v lek-

ci, kurzu a výšlapu s  certifikovaným in-

struktorem/instruktorkou.

Nikol Zábrodská a Milena Dulová

K  tématu si můžete přečíst v  naší 

knihovně:

796.5                     

MOMMER- JAUCH, Petra 

Nordic walking pro zdraví: pomáhá při 

bolestech zad, artróze, osteoporóze, vy-

sokém krevním tlaku, nadváze, cévních 

problémech a dalších obtížích.

1. vyd. / Praha: Plot, 2009. / 95 s. 

796.5

DANĚK, Karel, 1928– 

Chůze znovu objevená

1. vyd. / Praha: Olympia, 1989. / 150 s.

796.4     

DOSTÁL, Emil, 1925–1998 

Běh pro zdraví

3. vyd. / Praha: Olympia, 1981. / 172 s. 

796.5                     

TUREK, Jakub, 1966– 

Krkonoše. outdoor: outdoorový průvod-

ce: 35 tipů, kam na výlet

1. vyd. / Praha: Grada, 2007. / 117 s. 

796.5                     

TUREK, Jakub, 1966– 

Jizerské a Lužické hory. outdoor: outdo-

orový průvodce: 35 tipů, kam na výlet

1. vyd. / Praha: Grada, 2007. / 118 s. 

796.4                

MCDOUGALL, Christopher, 1962– 

Born to run, zrozeni k běhu. Zapomenu-

tý národ a tajemství nejlepších a nejšťast-

nějších běžců světa

1. vyd. / Praha: Mladá fronta, 2011. / 276 s. 

616.7 

FREIWALD, Jürgen 

Pohybem proti osteoporóze: Aktivní 

program pro prevenci a léčbu

Praha: Pragma, 2000. / 178 s. 

615.8 

LEVITOVÁ, Andrea 

Zdravotně-kompenzační cvičení

1. vydání. / Praha: Grada Publishing, 2015 

/ 112 stran 

796.4                   

KNOPF, Karl G. 

Strečink pro 50+: pružnost a aktivní život 

bez úrazů

První vydání. / Praha: Mladá fronta, 2018. 

/ 136 stran 

Milena Dulová, vedoucí knihovny
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OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2018
ZÁKLADNÍ ORGANIZACE SVAZU POSTIŽENÝCH CIVILIZAČNÍMI CHOROBAMI
Ráda bych vás seznámila s činností orga-

nizace Svazu postižených civilizačními 

chorobami v Hostinném v loňském roce.

Naše organizace má 67 členů. Členové 

výboru se scházejí měsíčně v  Národním 

domě (hlavní vchod – přízemí vpravo). 

Členské schůze jsou 2× do  roka. Na  ka-

ždou schůzi zveme hosty z  MÚ, na  jaře 

nám k  poslechu tradičně hraje harmoni-

kář a  na  podzim děti z  mateřské školky 

pod vedením paní učitelky předvedou 

krátké vystoupení.

Jsme přihlášeni do  celostátní akce 

„Rozchodíme civilky“, v rámci této aktivi-

ty chodíme na společné pochody s holemi 

„nordic walking“. V  průběhu roku jsme 

nachodili celkem 550 km v  Hostinném 

a jeho okolí.

Zúčastnili jsme se týdenního rekondič-

ního pobytu v  Bělči u  Třebechovic pod 

Orebem a  kurzu životosprávy v  Janských 

Lázních. Oba pobyty pořádal OV SPCCH 

v  Trutnově. Pod vedením zkušených lek-

torek a cvičitelek jsme se rozcvičili, rozpo-

hybovali a  chodili společně na  vycházky. 

Zájemci si zaplavali v  lázeňském bazénu. 

Jezdíme také plavat do trutnovského bazé-

nu a zúčastnili jsme se divadelních před-

stavení, která se konala v Národním domě.

Zvu vás mezi nás, ať v  letošním roce na-

chodíme ještě více kilometrů.

B. Pírková

předsedkyně

PROMĚNY
„Veselé jarní přeháňky 

a první boží duha nad krajinou!

Rozsívku složil hospodář a čeká...“

Můžeme jen žasnout! Jak se neradovat! 

Na  stromě, který se zdál být suchý, se 

opět zelenají lístečky, z  malého semín-

ka se klube překrásná pampeliška, malé 

sluníčko! Ze suché kukly vylétá překrás-

ný motýl, ani v  nejmenším podobný

té žravé housence! Jaká proměna! 

Jak nepřát Tomu, který byl tak ponížen, 

utýrán k  smrti, a  na  kterého, jak dou-

fám, v této postní době myslíme víc, jak 

mu nepřát, že opět žije? Jaká proměna! 

Ateisté říkají, že lidé si Boha vymysleli, 

aby se nemuseli bát smrti. Není to ale 

tak, že ateisté Boha popírají, aby si moh-

li dělat, co chtějí, a nemuseli se nikomu 

zodpovídat? („Kde není Bůh, vše je do-

voleno.“ Dostojevskij)

V  představách většiny lidí a  ve  většině 

náboženství je Bůh demonstrován jako 

síla, moc, jako někdo, kdo se projevuje 

v zemětřeseních, koho je třeba si usmi-

řovat, bát se ho, klanět se mu. Ale před-

stavit si Boha na  kříži? Boha trpícího, 

všeho zbaveného, zbědovaného, posmí-

vaného? To že má být Bůh? Jak směšné, 

jak skandální! 

Teď si ale představme sami sebe před 

smrtí. Svoji bezmoc, ubohost, naši hrů-

zu z  té bezvýchodnosti, z  toho konce! 

A On – Bůh – v  Ježíši Kristu do  toho-

to našeho konce sestupuje, aby sám 

na sobě nám toto ukázal. On to vše bere 

na  sebe se vší beznadějí, která ze smr-

ti čiší. Až na samo dno naší lidské bídy 

sestupuje. Lidé chodí kolem a posmívají 

se mu. Jsi-li Syn Boží, sestup z  kříže... 

Zachraň sám sebe i nás...

Toto je Bůh. Dá se to říci třeba tak, že 

On, ten velký a mocný, zapřel sám sebe, 

v Ježíši Kristu opustil sám sebe, svoji ve-

likost – a  stává se tím, který se skloní, 

který miluje až k smrti. A tento jeho čin 

proměňuje svět.

Zemřel nevinný, který vzal naše viny 

a  naši smrt za  naše viny. Bůh vzkřísil 

svého Syna a  nastává proměna světa... 

Jeho vzkříšení je zdrojem naděje, ale 

i  spravedlnosti. V Kristově vzkříšení je 

už skryto i  naše vzkříšení a  bez něho 

by Boží spravedlnost a  soud zůstaly 

jen prázdnými pojmy. Zavražděné děti 

z  koncentračních táborů povstanou 

a budou svědčit proti svým vrahům. 

Nemějte strach uvěřit jeho lásce. Vždyť 

ji vidíme všude kolem sebe. Když na-

stane čas, i  housenčiny larvy se mění 

v krásné motýly. 

„Neb zákon jediný je klíčiti a růst,

růst za bouří i nepohod

všemu navzdory...”

(Karel Toman)

Pořad bohoslužeb o  velikonočních

svátcích:

Zelený čtvrtek – Ježíš se loučí s učední-

ky, slaví s nimi poslední večeři – úzkost 

v  Getsemane, zatčení – zrada Jidáše; 

mše sv. – 18.00 hod.

Velký pátek – výslech před veleradou, 

odsouzení Pilátem, ukřižování, smrt, 

pohřeb; obřady – 18.00 hod.

Bílá sobota – adorace u  Božího hro-

bu od  10.00 hod., velikonoční vigilie

19.00 hod.

Přeji všem krásné jaro a Velikonoce. 

P. Stanislaw Sikora, děkanství Hostinné
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POZVÁNKA NA SETKÁNÍ
Vážení spolužáci a  spolužačky

– přátelé SPŠ papírenské,

opět jsme o  rok starší, a  o  to víc zase 

vzpomínáme na  krásná léta našeho 

mládí, prožitá v  našem milém Hostin-

ném. Píši záměrně také našem, i  když 

jsme se všichni rozutekli po  celé naší 

vlasti a mnozí ještě dál, nejen za její hra-

nice, ale i třeba za moře. 

Proto jistě uvítáte možnost setkat se 

nejen se svými spolužáky ze třídy, ale 

i  s  ostatními absolventy z  celé školy 

na dnes již tradičním setkání absolven-

tů, které se jako každý rok uskuteční 

první víkend v  červnu, tj. 1. 6. 2019. 

Scházet se budeme od 10.00 hod. na ná-

městí před Dorinkou. Vzpomeneme 

na velkolepé oslavy 70. výročí založení 

školy organizované městem Hostinné 

s  velkým podílem jeho starostky paní 

Ing.  Sahánkové a  naplánujeme nové 

oslavy 75 let od  založení školy, pokud

se jich dožijeme. 

Zdravé jádro naší třídy (mat. 1960) se 

sejde již v pátek 31. 5. v hotelu Dorinka, 

ve kterém máme zajištěný taneční večer 

s  orchestrem kapelníka Petiry, spoje-

ný s  oslavou několikerých osmdesátin. 

Pokud se budete chtít přidat, noclehy si 

zajistěte každý sám, v místě je celá řada 

možností stejně jako i penzionů s mož-

ným posezením. A kdo bude mít zájem, 

je snad možno opět přespat i na intru.

  

Moc zdravíme a těšíme se na shledání.

Za pořádající papíráky  

Fr. Schramhauser a Hajzerová

POZVÁNKA
Domov sv. Josefa, nej-

větší středisko Oblastní 

charity Červený Kostelec, 

pořádá benefiční koncert, který se 

uskuteční v  kostele sv. Anny v  Žirči 

u  Dvora Králové n. Labem v  sobotu

27. dubna 2019 v  18.00 hodin. 

Na  koncertě zazní sklady od  baroka 

po  současnost a  představí se Marian 

Jurečka a uskupení Porta Benefica.

Výtěžek z  koncertu bude použit 

na  pořízení nových oken. Vstupné 

dobrovolné. 

Srdečně zveme!

Marian Jurečka, poslanec sněmovny 

PČR: „Benefičními koncerty se snaží-

me pomáhat dobrým věcem a  záro-

veň u  toho dělat radost lidem dobré 

vůle, kteří nejsou lhostejní a mají ote-

vřená srdce“.
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AKCE V OKOLÍ
1. 4. Trutnov – Uffo Čína: Sečuán – cestopisný večer Václava Vágenknechta

4. 4. Vrchlabí – KD Střelnice
Žalm & spol. 2019 – koncert s písněmi Jdem zpátky do lesů, Všech vandráků múza, Píseň
malých pěšáků a mnoha dalšími... Přijďte se nechat potěšit poetikou písní, které už zlidověly.

7. 4. Trutnov – Uffo
Vynášení smrtky  – taneční vystoupení ZUŠ Trutnov, potom průvod od Uffa ke kinu Vesmír,
kde bude vhozena Morana do řeky Úpy

8. 4. Jilemnice – Kino 70 Zanzibar – cestopisná přednáška Pavla Chluma a Petra Kvarty

12. 4. Hor. Olešnice – Motorest v zatáčce Na stojáka live! – Stand up comedy show K. Hynek, I. Pazderková, D. Čech...

13. 4. Trutnov – Uffo Prodaná nevěsta – představení mimo předplatné

14. 4. Dvůr Králové n/L – Hankův dům
Příhody Maxipsa Fíka – divadelní představení podle knihy Rudolfa Čechury a Jiřího Šalamouna 
uvádí DIVADLO KRAPET Praha

20. 4. Pilníkov Bleší trh 

20. 4. Trutnov – Uffo Mig 21 – koncert na stání v rámci turné „HURÁ“

21. 4. Králíky u Nového Bydžova
Rockové Velikonoce – Trautenberk, Harlej, Dymytry, Komunál, Alkehol, Krucipüsk,
Morčata na útěku…

26. 4. Jilemnice – Jilm Podivné odpoledne dr. Zvonka Burkeho – líčená komedie o jednom dějství

28. 4. Nová Paka – MKS Manželský čtyřúhelník – divadlo; hrají: M. Badinková, M. Kraus, D. Homolová, D. Rous

Základní umělecká škola, Hostinné
vás srdečně zve na

Aprílové koncerty žáků ZUŠAprílové koncerty žáků ZUŠ

Koncerty se budou konat ve dnech: 

pátek 12. dubna 2019pátek 12. dubna 2019
v sále Národního domu od 18 hod.

úterý 16. dubna 2019úterý 16. dubna 2019
v sále Národního domu od 18 hod.

    Těšíme se na vás



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 4. 2019, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - DUBEN
  2. 4.

  6. 4.

  6. 4.

Ukliďme Česko
akce zaměřená na úklid města

  10. 4.

Zápis do 1. ročníku speciální školy 
SŠ a ZŠ Sluneční
13:00 – 16:00 hod.

  12. a 16. 4.

Aprílové koncerty žáků ZUŠ
Národní dům, 18:00 hod.

  12. 4.

Zápis do 1. tříd
a Den otevřených dveří
ZŠ K. Klíče, 14:00 – 18:00 hod.

  13. 4.

Zápis do 1. tříd
a Den otevřených dveří
ZŠ K. Klíče, 9:00 – 11:00 hod.

   20. 4.

Krkonošské otvírání šoupátek 
Náměstí 

  23. 4.

  25. 4. – 30. 9.

  25. 4.

100 let české menšinové školy 
v Hostinném – Vernisáž výstavy
výstava představující historii českého 

menšinového školství

Františkánský klášter, 17:00 hod.

  25. 4.

Den Země
projektový den Krkonošského gymnázia 

a ZŠ K. Klíče  

  29. 4.

Majáles Krkonošského gymnázia a SOŠ
vystoupení tříd a volba krále majálesu

Náměstí

  30. 4.

Čarodějnický slet
tradiční akce s průvodem zakončená 

pálením čarodějnic; špekáčky s sebou, 

další občerstvení zajištěno; masky vítány 

Náměstí, 18:00 hod.

  7. 2. – 30. 4.

  2. a 3. 5.

Zápis do Mateřské školy Hostinné
MŠ Tyršovy sady, 9:00 – 15:30 hod.


